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План заняття

1.Світова організація торгівлі (СОТ): завдання та розвиток напрямів

діяльності (https://www.wto.org/)

Сутність, основні напрями багатостороннього регулювання світової торгівлі,

міжнародні багатосторонні торгівельні переговори (раунди). Створення

Генеральної угоди з тарифів і торгівлі (ГАТТ). Історія створення СОТ у системі

регулювання міжнародної торгівлі. Організаційна структура СОТ: Генеральна

рада, Конференція Міністрів, Секретаріат. Держави-члени СОТ. Процедури

вступу до СОТ. Рекомендації щодо удосконалення процесу інтеграції до СОТ

2. Міжнародний торговельний центр (МТЦ): принципи діяльності, структура

(http://www.intracen.org/itc/about/how-itc-works/)

Створення МТЦ, структура, цілі, ключові сфери діяльності МТЦ, основні  

напрями співпраці МТЦ

3. Конференція ООН з торгівлі та розвитку (ЮНКТАД): цілі та функції

(http://unctad.org/en/Pages/Home.aspx )

Створення ЮНКТАД, цілі, основні напрями діяльності, організаційна структура 

ЮНКТАД

4. Комісія ООН з прав міжнародної торгівлі (ЮНСІТРАЛ)

(http://www.uncitral.org/uncitral/ru/index.html)

Комісія ООН з права міжнародної торгівлі (ЮНСІТРАЛ): підготовка і прийняття 

конвенцій з уніфікації міжнародного торговельного права.

https://www.wto.org/
http://www.intracen.org/itc/about/how-itc-works/
http://unctad.org/en/Pages/Home.aspx
http://www.uncitral.org/uncitral/ru/index.html


План заняття

5.Діяльність інших міжнародних організацій у сфері регулювання торгівельно-

економічних відносин (ОПЕК (http://www.opec.org/opec_web/en/), АСЧС) 

Організація країн-експортерів нафти (ОПЕК) та її роль у сучасному світі. 

Арабський Союз чавуну та сталі (АСЧС).

6. Регулювання підприємницької діяльності та середовища бізнесу в

Європейському Союзі (https://europa.eu/european-union/index_pl)

Основні напрями та цілі регулювання підприємницької діяльності в ЄС. Сутність

транснаціоналізації господарських зв'язків та створення європейських компаній.

Організаційно-правове регулювання створення та діяльності компаній. Єдина

промислова політика ЄС. Здійснення єдиної політики забезпечення умов вільної

конкуренції в ЄС. Міжнародне регулювання підприємництва та середовища

бізнесу. Регулювання конкуренції в ЄС та обмежувальна ділова практика.

Антимонопольна практика. Проведення антимонопольної політики в ЄС:

контроль злиття й поглинання фірм, антидемпінгові заходи. Стратегічне

значення інтеграції України з ЄС.

http://www.opec.org/opec_web/en/
https://europa.eu/european-union/index_pl


Європейський Союз є групою з 28 країн Європи. Ці країни

об՚єдналися для того, щоб люди жили краще, легше і безпечніше.

Вони вирішили співпрацювати і допомагати один одному.

Джерело: https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/symbols_en



Джерело: https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/symbols_en

Історія створення ЄС

Період Події, що відбувалися

1945-1959.

Європа в

мирний час

– початок

співпраці

З 1952 року Європейське товариство вугілля та сталі об՚єднує економічно та політично

європейські держави для забезпечення тривалого миру. Його заснували шість країн:

Бельгія, Франція, Нідерланди, Люксембург, Німеччина та Італія. П՚ятдесяті роки

відзначені холодною війною між Сходом і Заходом. У 1956 році в Угорщині радянські

танки поклали край протестам проти комуністичного режиму. 1957 рік є датою

створення в рамках Римського договору Європейського економічного співтовариства

(ЄЕС), тобто «спільного ринку»

1960-1969.

Період

економічног

о зростання

1960-ті роки є гарним періодом для економіки, зокрема, через усунення податків у

торгівлі між державами-членами. Ці країни також вирішують спільно контролювати

виробництво продуктів харчування. Травень 1968 входить в історію під знаком

студентських протестів у Парижі. «Покоління ՚68» є рушійною силою багатьох

соціальних і моральних змін.

1970-1979.

Зростаюча

спільнота –

перше

розширення

Данія, Ірландія та Сполучене Королівство приєдналися до ЄЕС 1 січня 1973 року,

збільшивши кількість його членів до дев՚яти. Після короткої, але жорстокої арабо-

ізраїльської війни в жовтні 1973 року почалася енергетична криза та економічні

проблеми в Європі. З поваленням португальського режиму Салазара в 1974 році та в

1975 році смертю генерала Франка в Іспанії, остання диктатура в Європі закінчується.

Завдяки регіональній політиці ЄЕС величезні суми починають надходити в бідніші

регіони, підтримуючи створення робочих місць і інфраструктури. Європейський

парламент зміцнює свій вплив в Європі і в 1979 році громадяни вперше обирають

своїх членів на прямих виборах. У 1970-х роках боротьба з забрудненням

навколишнього середовища посилюється.



Історія створення ЄС

Період в історії Події, що відбувалися

1980-1989.

Зміна обличчя

Європи -

падіння

Берлінської

стіни

Після страйків у Гданському суднобудівному заводі влітку 1980 року профспілка

«Солідарність» та її лідер Лех Валенса виросли до статусу символу в Європі та світі.

У 1981 році Греція стала десятою країною-членом ЄЕС, Іспанія та Португалія

приєдналися до неї через п՚ять років. У 1986 році був підписаний Єдиний

європейський акт. Це договір, який створює основу для широкої шестирічної

програми, спрямованої на усунення перешкод у вільній торгівлі в ЄЕС і, отже, на

створення «єдиного ринку». З падінням Берлінської стіни 9 листопада 1989 року

Європа переживає справжній політичний шок. Вперше за 28 років відкрилися

кордони між східною і західною частинами Німеччини, які в жовтні 1990 р. знову

об՚єднуються.

1990-1999.

Європа без

кордонів

Падіння комунізму в країнах Центральної та Східної Європи сприяє об՚єднанню

громадян сусідніх країн. У 1993 році завершився процес створення єдиного ринку,

який називається ринок свободи пересування товарів, послуг, людей і капіталу. У

1990-х роках набули чинності ще два договори: в 1993 році Маастрихтський договір

(який офіційно підтверджує створення Європейського Союзу), а в 1999 році –

Амстердамський договір. Громадяни зацікавлені в питаннях навколишнього

середовища, а також у сфері безпеки та оборони. У 1995 році ЄС поповнюється

трьома новими членами: Австрією, Фінляндією та Швецією. Невелике містечко в

Люксембурзі дає свою назву Шенгенській угоді, яка поступово надасть громадянам

можливість подорожувати без паспортного контролю на кордонах. Завдяки

підтримці ЄС мільйони молодих людей навчаються за кордоном.

Джерело: https://european-union.europa.eu



Джерело: https://european-union.europa.eu

Історія створення ЄС

Період в історії Події, що відбувалися

2000-2009.

Подальший

розвиток

Нова спільна валюта діє в багатьох країнах. У цьому десятилітті все більше країн

приймають євро. Країни ЄС все більше співпрацюють у боротьбі з злочинністю. Вступ

10 нових держав-членів до ЄС у 2004 році вважається кінцем політичних поділів між

Сходом і Заходом. У 2007 році до Союзу приєдналися Болгарія та Румунія. У вересні

2008 року фінансова криза вразила світову економіку. Усі країни ЄС ратифікують

Лісабонський договір, який набере чинності в 2009 році. Він надає ЄС сучасні

інституції та ефективні методи роботи.

2010 – 2020.

Десятиліття,

наповнене

викликами

Світова економічна криза вражає Європу. У грудні 2012 року Європейський Союз отримав

Нобелівську премію миру. У 2013 році до ЄС входить 28 країна – Хорватія. Протидія

кліматичним змінам є одним з пріоритетів. Країни ЄС погоджуються обмежити шкідливі

викиди парникових газів. У 2014 році проводяться вибори до Європейського Парламенту,

внаслідок чого більшість євроскептиків приймаються до парламенту. Після анексії Криму

Росією ЄС встановлює нову стратегію у сфері безпеки. На Близькому Сході і в різних

частинах світу спостерігається релігійний екстремізм. Це призводить до конфліктів і воєн,

внаслідок чого багато людей, які змушені тікати від небезпеки, шукають притулку в

Європі. ЄС не тільки стикається з дилемою щодо того, як піклуватися про новоприбулих,

але також є об՚єктом декількох терористичних атак.

2020 -

сьогодення

Пандемія COVID-19 спричинила серйозну надзвичайну ситуацію у сфері охорони

здоров’я та безпрецедентне уповільнення економіки. Щоб підтримати відновлення,

лідери домовилися про найбільший пакет стимулів, який коли-небудь фінансувався з

бюджету ЄС: увага зосереджена на зеленому та цифровому відновленні. Велика

Британія залишає Європейський Союз після 47 років членства, відкриваючи нову главу

у своїх відносинах з ЄС.



Подати заявку може будь-яка країна, яка відповідає умовам членства .

Ці умови відомі як «копенгагенські критерії» і включають

функціонуючу ринкову економіку, стабільну демократію та

верховенство права, а також прийняття всього законодавства ЄС,

включаючи євро.

Країна, яка бажає приєднатися до ЄС, подає заявку на членство в

Раду, яка просить Комісію оцінити здатність заявника відповідати

Копенгагенським критеріям. Якщо висновок Комісії позитивний, Рада

має погодити мандат на переговори. Потім офіційно відкриваються

переговори.

Через величезний обсяг правил та положень ЄС, які кожна країна-

кандидат має прийняти як національне законодавство, для завершення

переговорів потрібен час. Під час цього передвступного періоду

кандидати отримують фінансову , адміністративну та технічну

підтримку .

Джерело: https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/symbols_en

Стати членом ЄС – це складна процедура, яка не

відбувається за одну ніч. Після того, як країна-претендент

відповідає умовам для членства, вона повинна

впроваджувати правила та норми ЄС у всіх сферах.



У червні 1993 р. Європейська Рада на своєму засіданні в Копенгаґені

визнала право кожної європейської країни вступати до Європейського

Союзу після виконання ними низки вимог за трьома критеріями:

- політичного - стабільність установ, які гарантують демократію,

верховенство права, дотримання прав людини та захист прав

меншин;

- економічного - дієва ринкова економіка;

- «членського» - зобов'язання, що випливають із факту вступу до

ЄС, зокрема, визнання його політичних, економічних та

монетарних цілей.

Так звані «копенгаґенські критерії» або критерії вступу були

підтверджені в грудні 1995 р. на Мадридському засіданні

Європейської Ради, яка підкреслила, крім того, значення перебудови

адміністративних структур країни-заявника і створення умов

поступової гармонійної інтеграції в ЄС.

Втім ЄС лишає за собою право визначати момент, коли він буде

готовий прийняти нових членів.
Джерело: https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/symbols_en

Копенгагенські критерії (Copenhagen criteria)



Цілями Європейського Союзу в його кордонах є:

• сприяти миру, його цінностям і добробуту своїх громадян

• пропонувати свободу, безпеку та справедливість без внутрішніх

кордонів

• створити внутрішній ринок

• досягти сталого розвитку на основі збалансованого економічного

зростання та стабільності цін і висококонкурентної ринкової

економіки з повною зайнятістю та соціальним прогресом

• захистити та покращити якість навколишнього середовища

• сприяти науково-технічному прогресу

• боротьба із соціальним відчуженням та дискримінацією

• сприяти соціальній справедливості та захисту, рівності між жінками та

чоловіками та захисту прав дитини

• посилення економічної, соціальної та територіальної єдності та

солідарності між країнами ЄС

• поважати його багате культурне та мовне розмаїття

• створити економічний і валютний союз, валютою якого є євро

Джерело: https://european-union.europa.eu/

Цілі ЄС



ЄС базується на принципах верховенства права. Це означає, що

основою всієї своєї діяльності є угоди, прийняті добровільно та

демократично всіма державами-членами.

Договір є обов՚язковою угодою між державами-членами ЄС. Він

визначає цілі ЄС, принципи функціонування інституцій ЄС, спосіб

прийняття рішень та відносини між ЄС та його державами-членами.

На підставі договорів інституції ЄС можуть приймати правила, які

згодом будуть впроваджуватися державами-членами. Повний текст

договорів, законодавства, прецедентного права та законодавчих

пропозицій можна знайти в базі даних EUR-Lex законодавства ЄС

(https://eur-lex.europa.eu/homepage.html?locale=pl)

Найважливішими угодами є: Лісабонський договір, Ніццький

договір, Амстердамський договір, Договір про Європейський Союз –

Маастрихтський договір, Єдиний європейський акт, Брюссельський

договір, Римські договори: договори ЄЕС та Євратом, Договір про

заснування Європейського товариства вугілля і сталі.

Джерело: https://european-union.europa.eu/

Угоди ЄС

https://eur-lex.europa.eu/homepage.html?locale=pl


Європейський Союз створив «Шенгенську зону». Шенгенська зона – це зона

подорожей без кордонів між 26 країнами Шенгену. Це дозволяє громадянам ЄС та

багатьом громадянам, які не є громадянами ЄС, вільно подорожувати без

прикордонних перевірок. З 1985 року він продовжує зростати і зараз охоплює

майже всі країни ЄС та декілька країн, що не входять до ЄС (Ліхтенштейн,

Норвегія, Ісландія, Швейцарія).

До Шенгенської зони належать: Австрія,

Бельгія, Данія, Фінляндія, Франція, Греція,

Іспанія, Люксембург, Нідерланди, Німеччина,

Португалія, Швеція, Італія, Естонія, Литва,

Латвія, Мальта, Польща, Чехія, Словаччина,

Словенія, Угорщина, а також Швейцарія,

Ліхтенштейн, Норвегія, Ісландія (останні

4 країни не належать до країн – членів ЄС).

Ірландія, Кіпр, Хорватія, Болгарія та Румунія –

є країнами-членами ЄС, що не належать до

Шенгенської Зони.

Джерело: https://european-union.europa.eu/

Шенгенська зона



Більшість країн Європейського Союзу використовують євро.

Використання однієї валюти допомагає країнам Європейського Союзу

вести бізнес один з одним.

Євро в 19 країнах ЄС: Австрії, Бельгії, Кіпру, Естонії, Фінляндії,

Франції, Німеччині, Греції, Ірландії, Італії, Латвії, Литві,

Люксембурзі, Мальті, Нідерландах, Португалії, Словаччині, Словенії

та Іспанії.

Андорра, Монако, Сан-Марино та Ватикан використовують євро як

свою національну валюту за домовленістю з ЄС. Низка країн і

територій використовують євро як свою фактичну валюту, наприклад

Косово та Чорногорія.

Для першого запуску євро в січні 2002 року було розроблено 7

банкнот і 8 монет. Банкноти мають однаковий дизайн у всіх країнах

єврозони. З одного боку монети мають загальний дизайн, а з іншого

— дизайн, характерний для країни.

https://www.ecb.europa.eu/euro/banknotes/denominations/html/index.en.ht

ml#es2-100
Джерело: https://european-union.europa.eu/

Гроші ЄС

https://www.ecb.europa.eu/euro/banknotes/denominations/html/index.en.html#es2-100


Джерела доходу ЄС включають: внески країн-членів; ввізне мито на

продукцію з-за меж ЄС; новий внесок на основі неперероблених

відходів пластикової упаковки; і штрафи, що накладаються, якщо

підприємства не дотримуються правил ЄС. Країни ЄС узгоджують

розмір бюджету ЄС і спосіб його фінансування на кілька років вперед.

Бюджет ЄС фінансується в основному за рахунок власних ресурсів

ЄС, доповнених іншими джерелами доходів заснований на принципі,

що витрати повинні відповідати доходам .

Джерело: https://european-union.europa.eu/

Бюджет ЄС (доходи)



Бюджет ЄС в основному спрямований на інвестиції. З цієї причини

ЄС приймає довгострокові плани витрат, відомі як багаторічні

фінансові рамки (MFF), які діють на 5-7 років. Довгостроковий

бюджет визначає пріоритети та ліміти витрат ЄС. Нинішній MFF

розрахований на 2021-2027 роки.

Бюджет ЄС фінансує діяльність, яка варіюється від розвитку

сільських територій і збереження навколишнього середовища до

захисту зовнішніх кордонів і заохочення прав людини. Разом із

NextGenerationEU бюджет допомагає економікам ЄС оговтатися від

кризи COVID-19. Комісія, Рада та Парламент мають право голосу у

визначенні розміру бюджету та способу його розподілу. Проте Комісія

відповідає за управління бюджетом. Щороку Європейський парламент

оцінює виконання бюджету попереднього року та вирішує, чи

надавати Комісії «звільнення» (тобто схвалювати спосіб виконання

бюджету Комісією) на основі рекомендації від Рада.

Джерело: https://european-union.europa.eu/

Бюджет ЄС (витрати)



Джерело: https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/about_the_european_commission/eu_budget/mff_2021-2027_breakdown_current_prices.pdf

Бюджет ЄС (витрати на 2021-2027 рр.)



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС

Інституційний устрій Європейського Союзу є унікальним, і його

система прийняття рішень постійно розвивається.

7 європейських інституцій, 7 органів ЄС і понад 30 децентралізованих

агенцій розташовані по всьому ЄС. Вони працюють разом для

вирішення спільних інтересів ЄС та європейських людей.

З точки зору адміністрування, існує ще 20 агенцій та організацій ЄС,

які виконують певні юридичні функції, і 4 міжінституційні служби, які

підтримують установи.

Усі ці установи мають конкретну роль – від розробки законів ЄС та

формування політики до впровадження політики та роботи у

спеціалізованих сферах, таких як охорона здоров’я, медицина,

транспорт та навколишнє середовище.



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС

Є 4 головні інституції прийняття рішень, які керують адміністрацією

ЄС. Ці інститути спільно забезпечують ЄС напрямками політики та

відіграють різні ролі в процесі законотворчості:

Європейський парламент (Брюссель/Страсбург/Люксембург)

Європейська Рада (Брюссель)

Рада Європейського Союзу (Брюссель/Люксембург)

Європейська Комісія (Брюссель/Люксембург/Представництва в ЄС)

Їхню роботу доповнюють інші установи та органи, до яких належать:

Суд Європейського Союзу (Люксембург)

Європейський центральний банк (Франкфурт)

Європейська палата аудиторів (Люксембург)



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС (ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ)

Роль : безпосередньо обраний орган ЄС із законодавчими,

наглядовими та бюджетними обов'язками

Члени : 705 євродепутатів (членів Європейського парламенту)

Президент : Роберта Метсола

Заснована в 1952 році як Загальна асамблея Європейського

співтовариства вугілля та сталі, 1962 року як Європейський парламент,

перші прямі вибори 1979 року

Розташування : Страсбург (Франція), Брюссель (Бельгія), Люксембург

Європейський парламент є законотворчим органом ЄС. Його

обирають виборці ЄС прямо кожні 5 років. Останні вибори були у

травні 2019 року.

Кількість депутатів Європарламенту для кожної країни приблизно

пропорційна її чисельності, але це відбувається за спадною

пропорційністю: жодна країна не може мати менше 6 або більше 96

євродепутатів, а загальна кількість не може перевищувати 705 (704

плюс президент).



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Парламент виконує 3 основні ролі :

1) Законодавча: Прийняття законів ЄС спільно з Радою ЄС на основі

пропозицій Європейської Комісії; Прийняття рішень щодо

міжнародних договорів; Перегляд програми роботи Комісії та прохання

до неї запропонувати закон;

2) Наглядова: Демократичний контроль усіх інституцій ЄС; Обрання

Голови Комісії; Розгляд звернень громадян; Обговорення монетарної

політики з Європейським центральним банком; Спостереження за

виборами;

3) Бюджетна: Створення бюджету ЄС разом з Радою, Затвердження

довгострокового бюджету ЄС

Структура ЄС (ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ)



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС (ЄВРОПЕЙСЬКА РАДА)

Роль: Визначає загальний політичний напрямок та пріоритети

Європейського Союзу

Члени: глави держав або урядів країн ЄС, президент Європейської

ради, президент Європейської комісії

Президент: Шарль Мішель

Заснована: 1974 (неформальний форум), 1992 (офіційний статус), 2009

(офіційна установа ЄС)

Розташування: Брюссель (Бельгія)

Європейська рада збирає лідерів ЄС для визначення політичного

порядку денного ЄС. Це найвищий рівень політичного

співробітництва між країнами ЄС.

Європейська рада, одна з 7 офіційних інституцій ЄС, проходить у

формі (зазвичай щоквартальних) зустрічей на вищому рівні між

лідерами ЄС під головуванням постійного президента .



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС (ЄВРОПЕЙСЬКА РАДА)

• приймає рішення щодо загального напряму та політичних

пріоритетів ЄС, але не приймає закони

• займається складними або чутливими питаннями, які не можуть

бути вирішені на нижчих рівнях міжурядового співробітництва

• визначає спільну зовнішню політику та політику безпеки ЄС ,

беручи до уваги стратегічні інтереси ЄС та оборонні наслідки

• призначає кандидатів на певні посади високого рівня ЄС, такі як

ЄЦБ та Комісія



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС (РАДА ЄС)

Роль : голос урядів-членів ЄС, прийняття законів ЄС та координація

політики ЄС

Члени : міністри уряду з кожної країни ЄС, відповідно до сфери

політики, яка буде обговорюватися

Президент : Кожна країна ЄС головує на 6-місячній ротаційній основі

Заснована: 1958 (як Рада Європейського Економічного Співтовариства)

Розташування : Брюссель (Бельгія)

У Раді ЄС міністри урядів кожної країни ЄС збираються для

обговорення, внесення змін і прийняття законів, а також координації

політики. Міністри мають повноваження зобов’язувати свої уряди

виконувати дії, узгоджені на зустрічах.

Разом з Європейським парламентом Рада є головним органом ЄС, що

приймає рішення.

Не плутати з: Європейська рада – інший структурний орган ЄС; Рада

Європи - зовсім не орган ЄС



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС (РАДА ЄС)

• проводить переговори та ухвалює закони ЄС разом з Європейським

парламентом на основі пропозицій Європейської комісії

• координує політику країн ЄС

• розробляє зовнішню політику та політику безпеки ЄС на основі

принципів Європейської Ради

• укладає угоди між ЄС та іншими країнами чи міжнародними

організаціями

• приймає щорічний бюджет ЄС - спільно з Європарламентом.

Постійних членів Ради ЄС немає. Замість цього Рада збирається у 10

різних конфігураціях , кожна з яких відповідає обговорюваній сфері

політики. Залежно від конфігурації, кожна країна надсилає свого

міністра, відповідального за цю сферу політики.

Наприклад, коли проводиться засідання Ради з економічних і

фінансових питань («Рада Екофін»), на ньому присутні міністри

фінансів кожної країни.



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС (ЄВРОПЕЙСЬКА КОМІСІЯ)

Роль : сприяє загальним інтересам ЄС шляхом пропонування та

виконання законодавства, а також шляхом впровадження політики та

бюджету ЄС

Члени : команда або «колегія» комісарів, по 1 від кожної країни ЄС

Президент : Урсула фон дер Ляйен

Рік заснування : 1958

Розташування : Брюссель (Бельгія)

Європейська комісія є політично незалежною виконавчою владою

ЄС. Тільки вона відповідає за розробку пропозицій щодо нового

європейського законодавства, а також виконує рішення Європейського

парламенту та Ради ЄС.

Політичне керівництво здійснюється командою з 27 комісарів (по

одному від кожної країни ЄС) на чолі з Президентом Комісії , який

вирішує, хто відповідальний за яку сферу політики.



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС (ЄВРОПЕЙСЬКА КОМІСІЯ)

Пропонує нові закони. Комісія є єдиною інституцією ЄС, яка подає на

ухвалення парламентом і Радою закони.

Керує політикою ЄС та розподіляє фінансування ЄС: визначає

пріоритети витрат ЄС разом із Радою та Парламентом; складає щорічні

бюджети для затвердження Парламентом і Радою; контролює, як

витрачаються гроші, під контролем Рахункової палати

Забезпечує виконання законодавства ЄС: разом із Судом ЄС

забезпечує належне застосування законодавства ЄС у всіх країнах-

членах

Представляє ЄС на міжнародному рівні: виступає від імені всіх

країн ЄС у міжнародних органах, зокрема в сферах торговельної

політики та гуманітарної допомоги; веде переговори про міжнародні

угоди для ЄС



Джерело: https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/types-institutions-and-bodies_en

Структура ЄС

Суд Європейського Союзу. Суд забезпечує дотримання законодавства

ЄС, а також правильне тлумачення та застосування договорів: він

перевіряє законність актів інституцій ЄС, забезпечує виконання

країнами ЄС своїх зобов’язань за Договорами та тлумачить

законодавство ЄС на запит. національних судів.

Європейський центральний банк. ЄЦБ та Європейська система

центральних банків відповідають за підтримання стабільних цін у зоні

євро. Вони також відповідають за монетарну та курсову політику в

єврозоні та підтримують економічну політику ЄС.

Європейська Рахункова палата. Сприяє покращенню фінансового

управління ЄС, сприянню підзвітності та прозорості, а також виступає

як незалежний охоронець фінансових інтересів громадян ЄС. Він

перевіряє, чи правильно обліковуються кошти ЄС, що вони

залучаються та витрачаються відповідно до відповідних правил та

правил, а також що вони забезпечують співвідношення ціни та якості.



Джерело: https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/key-facts-and-figures/economy_en

Економіка ЄС

Європейський Союз функціонує як єдиний ринок, що складається з 27

країн. Загальна вартість усіх вироблених товарів і послуг (валовий

внутрішній продукт або ВВП) в ЄС у 2019 році, коли Великобританія

ще була частиною ЄС, становила 16,4 трильйона євро.

На ЄС припадає близько 15% світової торгівлі товарами. ЄС, Китай і

Сполучені Штати є трьома найбільшими світовими гравцями у

міжнародній торгівлі.

Статистика ЄС: https://ec.europa.eu/eurostat/web/main/data/statistics-by-

theme

https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/key-facts-and-figures/economy_en
https://ec.europa.eu/eurostat/web/main/data/statistics-by-theme


Джерело: https://www.consilium.europa.eu/en/policies/sanctions/restrictive-measures-against-russia-over-ukraine/history-restrictive-measures-against-

russia-over-ukraine/

Санкції ЄС проти Росії

ЄС поступово вводить санкції проти Росії з 2014 року після незаконної

анексії Криму. ЄС значно розширив санкції проти Росії у 2022 році у

відповідь на рішення Росії визнати непідконтрольні уряду території

Донецької та Луганської областей незалежними утвореннями та

неспровоковану й невиправдану військову агресію проти України.

https://www.consilium.europa.eu/en/policies/sanctions/restrictive-measures-against-russia-over-ukraine/history-restrictive-measures-against-russia-over-ukraine/


Дякую за увагу!


